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| etap
Rok szkolny 2017/2018
Zad.1
W trzech koszach byto razem 1200 jabtek. Jezeli z pierwszego kosza przelozymy do drugiego
kosza 80 jabtek, a nastepnie z drugiego do trzeciego przetozymy 240 jabtek, to liczba jabtek
we wszystkich koszach bedzie jednakowa. Ile jabtek byto w kazdym koszu na poczatku?

Zad.2

W kinie na parterze znajduje si¢ 25 rzedow po 36 miejsc w kazdym, a na balkonie 12 rzedoéw
po 15 miejsc w rzgdzie.

b) O ile wigcej jest miejsc na parterze niz na balkonie?

c) lle razy wigcej jest miejsc na parterze niz na balkonie?

Zad.3
W fabryce roweréw z linii montazowe] co 15 minut zjezdza gotowy rower.
W poniedziatek pierwszy rower zjechat o 7.0 ktérej godzinie zjechal z taSmy jedenasty
rower?

Na rozwiazania czekam do 27.10.2017r.
Matgorzata Zaczkowska



